アトムの鼓動を近くに感じられる機械式腕時計が登場!

鉄腕アトム 連載 60 周年記念

鉄腕アトム 機械式高級腕時計 ASTRO TIME 発売!

インペリアル・エンタープライズ株式会社 (略称:I·E·I アイ・イー・アイ/本社:東京/社長:花輪 純)は、名作 SF マンガ「鉄腕アトム」の連載 60 周年を記念して、手塚プロダクション監修による限定版の公式記念ウォッチ「機

商品詳細 URL:http://iei.jp/atom60w-p/

~『鉄腕アトム』60 周年記念ウォッチが高度な自動巻き機構を搭載して登場!~



手塚プロダクションが監修する「鉄腕アトム」連載 60 周年記念モデル

■精密な自動巻き機構

■内部の機構が見えるシースルーウィンドウ採用

■リュウズに輝くダイヤモンド

- ■裏蓋にエディションナンバーを刻印
- ■オリジナルイラスト入りの特製記念ボックスを進呈 ■I·E·I 社より宇宙限定 1,952 点の独占提供
- ■青い革ベルトタイプと、銀色のブレスレットタイプの2種類をご用意

インペリアル・エンタープライズ株式会社

~時の流れを"鑑賞"する—大人だけに許された贅沢な愉しみ。

わずか 1.952 点の稀少な特別限定モデル~

巨匠、手塚治虫がのこした不朽の名作『鉄腕アトム』。

この SF マンガの金字塔の連載開始から 60 周年を迎える今年、手塚プロダクション監修による限定版の公式記念ウォッチが完成しました。科学の子"アトム"の特別な記念作品にふさわしく、高度な技術を駆使した機械式高級腕時計 <ASTRO TIME>。精密な自動巻き機構をはじめ、こだわり派の大人を満足させる本格仕様の逸品となっております。

本商品は大人の遊び心をくすぐるメカニックなデザインで、ケースは両面ともに内部の機構が透けて見えるシースルーウィンドウを採用。まるで時の流れを"鑑賞"するように、ひとつひとつの歯車の動きや、絶え間なく回転を繰り返すテンプなど、機械式時計の命である高精度な自動巻き機構をじっくりとご覧頂けます。

さらに強靭なステンレス製のケースや、サファイアガラスの風防、高級感ただようクロコ調の深い青の牛革ベルトなど、すべてに高い品質が追求され、リュウズにはダイヤモンドをセット。裏蓋には希少性の高さを物語るエディションナンバーが刻印されています。

しかもくÁŚŤRO ŤIMÉ>は、連載が開始された 1952 年にちなんで、わずか 1,952 人しか手にすることのできない特別限定版。ベルトタイプは、青い革ベルトタイプのほか、銀色のブレスレットタイプもご用意しました。いずれをお選びの場合にも、腕時計は今回のために特別に製作されたオリジナルイラストが入った記念ボックスに収めてお届けします。



インペリアル・エンタープライズ株式会社



【商品概要】

■名称:鉄腕アトム 連載 60 周年記念 機械式高級腕時計 ASTRO TIME

■価格 :¥48,500(税込) ■限定数 :宇宙限定 1.952 点

■発売日 :2012 年 3 月 28 日(水)

【商品仕様】

■ケース: ステンレス、リュウズにダイヤモンド 1 石

風防:表/サファイアガラス裏/ミネラルクリスタルガラス(シースルーバック)

ベルト: 牛革型押し(ブレスレットの場合はステンレス)

■サイズ(約) :ケース直径 38mm × 厚さ 12mm

■使用寸法(約) : 革ベルト/16.5~21.5cm ブレスレット/S=20cm、M=21cm、L=23cm

■付属品:特製記念ボックス

■日常生活用防水

【コピーライト】 :(C) Tezuka Productions ※画像使用の際には左記コピーライトの記載をお願い致します。

【一般の方のお問合せ先】

インペリアル・エンタープライズ株式会社

・商品内容等 :0120-989-808(9:30~17:00/土日祝休)・ご予約専用番号 :0120-111-100(6:00~21:00/無休)

•商品詳細 URL: http://iei.jp/atom60w-p/